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ЗАСТОСУВАННЯ ЕЛЕКТРОХІМІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ОЧИЩЕННЯ 

ПРОМИСЛОВИХ СТІЧНИХ ВОД ВІД НЕБЕЗПЕЧНИХ ХІМІЧНИХ РЕЧОВИН 

 

Космина Д.O., НУЦЗУ 

НК – Гапон Ю.К., к.т.н., НУЦЗУ 

 

Питання вирішення проблеми екологічних наслідків від наукової та промислової 

діяльності людини й пом’якшення безпосереднього впливу на навколишнє середовище 

та живі організми є дуже затребуваним та актуальним. Відомо, що безпосередніми за-

бруднювачами довкілля є рідкі та газоподібні токсичні речовини, такі як оксиди азоту, 

сірководню вуглецю, вуглеводні нафтопродуктів, промислові стічні води та ін. Ці викиди 

призводять до збільшення концентрацій небезпечних хімічних речовин (НХР), що в свою 

чергу призводить до руйнування озонового шару, кислотних дощів, змін клімату, загибе-

лі живих організмів. Проблема захисту навколишнього середовища від шкідливого впли-

ву промислових виробництв можна вирішити за допомогою безвідходних технологій або 

шляхом створення нових технологічних схем з використанням надійних методів очи-

щення газових викидів та стічних вод. Катодні матеріали зі сталі з покриттям сформова-

ним у вигляді тернарного сплаву «кобальт-молібден-вольфрам» мають суттєві переваги 

щодо зносостійкості та корозійної стійкості [1, 2]. Значною перевагою запропонованого 

шляху отримання ефективних катодних матеріалів є те, що відпрацьований розчин елек-

троліту піддаються електрохімічній обробці для вилучення кобальту, молібдену та воль-

фраму, а промивні води не потребують спеціальних методів очищення та направляються 

відразу в кислотно-лужні стоки. 

Хімічні методи очищення засновані на застосуванні реагентів із метою нейтралі-

зації стічних вод; окислення (відновлення) домішок до нетоксичних або малотоксичних 

речовин; перетворення домішок на нерозчинні компоненти. Зазвичай хімічний метод 

полягає в тому, що у стічні води додають різні хімічні реагенти (кислоти, луги, сильні 

окиснювачі, наприклад, хлор), що вступають у реакцію із забруднювачами, окислюють 

їх або осаджують їх у вигляді нерозчинних осадів. Хімічним очищенням досягається 

зменшення нерозчинних домішок до 95 % і розчинних до 25 %. До цих методів можна 

віднести також процеси електрохімічного окислення домішок на аноді і катодного від-

новлення цінних речовин, що містяться в стічних водах. 
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